









SPORT

CAIAC - CANOE

„REGATA SNAGOV“

— avangardieră a campionatelor mondiale



Spetaculosă sau nu, proba de canoe dublu — 1.000 m este totdeauna una dintre „favoritele“ fotoreporterilor nostri: sintem doar campioni olimpici pe această distanță Foto: M. Andreescu

Într-o zonă mai liniștită a Snagovului — zonă care, cu mai multă bunăvoință, ar putea deveni „sediu permanent“ al sporturilor nautice — sâmbătă și duminică s-au disputat întrecerile tradiționale ale competițiilor internaționale de canoe-canoe „Regata Snagov“. Și de această dată, startul s-a bucurat de prezența unor dintre cei mai prestigioși maeștri mondiali ai padelei și pagaei, reprezentând 8 țări. Cum proba bine se știe, în rindul unor asemenea sporturi este necesară și canoistii și canoistii noștri, ai căror nume nu mai este cazul să-l prezentăm acum.

Vă rugăm citirea referirilor conținute la probele olimpice. — Victoria maghiară lui Wichman la canoe 1.000 m. în fața compatrioților săi Tatai și a vest-germanului Löwe este considerată de toți o surpriză, dar, după mure, marea surpriză — de fapt, marea noastră bucurie — au produs-o canoistele Maria Nicheforov și Viorica Dumitru, prin câștigarea finalei de dublu 500 m. Rivalii lor, indiscutabil pretendenți principali la obținerea locului întâi, au fost vest-germanele R. Esser, R. Brauer, campioanele mondiale ale probei.

Finala de ieri — la probe neolitice, dar care interesau de-a lungul concursului și pe antrenorii lor (pentru că unele sînt programate și la apropiatele campionate mondiale) — au avut aceeași pasiune de desfășurare cu învingătorii decizi de-abia pe ultimii metri ai traseului, la capătul unor lupte fără nici cel mai mic moment de respiro. Canoistele noastre s-au impus din nou, de data aceasta în finala de patru (500 m). Finișul rezistibil de bineînțeles, în prealabil neprevăzând deloc contactul cu fruntea plioasă a lui — le-a făcut să încheie victorioase probe, înaintea echipajelor R.D.G. (Seitzkorn, Grabowski, Loesch, Grupp) și R.F.G. (Pepinghege, Gessner, Esser, Brauer), adică ocupantele locurilor doi și, respectiv, trei la precedentele campionate ale lumii. Antrenorul emier Radu Huțan, satisfăcut de rezultat, ne spune că echipajul este nou alcătuit, doar Viorica Dumitru avînd un stagiu mai îndelungat pe pistele de apă; celelalte trei colege ale ei din formația învingătoare ieri (se speră, candidată la una dintre medalii și la mondiale) fiind tinere: Nichiforov, Lovin și Humă.

Tenismanii noștri în întreceri internaționale

- Selecționatele României, în fruntea clasamentelor balcanice
● Ilie Năstase, Ion Țiriac, învingători în finala de dublu la Baastad
● Finala probei de simplu a turneului internațional de tenis de la Baastad (Suedia) se va disputa între românii Ilie Năstase și danezul Jan Leschly.

Pe pistele de atletism

- Întrecerea dintre echipele feminine ale României, Franței și Olandei
● În localitatea olandeză Uden, ieri s-a disputat meciul triunghiular de atletism dintre echipele feminine ale Franței, Olandei și României.

BALCANIADA DE FOTBAL

Larg interes pentru întilnirile „tinerelor speranțe“

ATENA (prin telex). — După mai bine de o săptămână de întreceri, care au prilejuit observarea sportivilor și a suportivilor momente de reală satisfacție, duminică seara s-a încheiat, la Atena, Campionatul balcanic de fotbal al echipelor de tineret. Întrată în tradiția competițiilor sportive internaționale, Balcaniada de tineret a intrat în acest an, în capitala Greciei, echipele țării gazdă, România, Bulgaria, Albania și Iugoslavia. Făcîndu-se ecoul interesului larg față de întilnirile „tinerelor speranțe“ ale fotbalului balcanic, stadiul „Acropolis“ s-a lăsat prezentat, pentru prima dată, a echipei iugoslave și exprima satisfacția spectatorilor eleni de a fi avut prilejul să urmărească, pentru prima oară în Grecia, formația albineză. Un ziar nota că, prin caracterul larg al participării, campionatul de fotbal al tineretului a devenit, practic, „panbalcanic“.

„MONDIALELE“ DE SCRIMĂ

Ana Pascu a fost la un pas de titlul mondial

VIENA, 11 (prin telex). — Campionatele mondiale de scrimă se găsesc în cea de-a 8-a zi de întreceri. S-au consumat cinci din cele opt finale ale mondialelor — floretă masculin (individual și echipă), sabie (individual și echipă), floretă feminin (individual). Înca două reprezentații noastre în prima parte a clasamentului, a ocolu unde credeam că este locul la această oră. Cauzele acestor fluctuații vor trebui analizate cu toată seriozitatea, pentru a evita pe viitor asemenea situații, neconforme cu prestigiul succedat de reprezentativii noștri de-a lungul anilor.

DIN TOATE SPORTURILE

- ȘAH. Echipa României, campioană balcanică
● Coligaris a stabilit un nou record european cu timpul de 17'51"10. Ea a câștigat și proba de 100 m liber în 1'03"10. Proba feminină de 100 m flutură s-a încheiat cu victoria sportivei italiene Talpo, cronometrată în 1'10"70 (nou record național).

Numirea ambasadorului Republicii Socialiste România în Republica Costa Rica

Prin Decret al Consiliului de Stat, tovarășul Mircea Nicolaeșcu a fost numit ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Costa Rica, cu reședința în Lima.

Sosirea în Capitală a ministrului minelor și oțelului din India, S. M. Kumaramangalam

Duminică după-amiază a sosit la București ministrul minelor și oțelului, Suresh Mohan Kumaramangalam, trimis special al guvernului Indian.

Plecarea ministrului afacerilor externe al Indoneziei, Adam Malik

Ministrul afacerilor externe al Indoneziei, Adam Malik, care a făcut o vizită de câteva zile în țara noastră, a părăsit, duminică dimineață, Capitala.

PRONOEXPRES NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ DIN 11 IULIE 1971

Table with 2 columns: Extragea I, Extragea II, Extragea III, Extragea IV, Extragea V. Values include numbers like 15, 19, 26, 14, 12, 16, 34, 10, 39, 13, 16, 22, 7, 11, 43, 28, 19, 9, 15, 2, 36, 20, 11, 45, 29, 33, 4, 16, 11, 36, 8, 22, 1, 45, 12, 31, 9, 21, 29, 38.

„FAVIOR“ — o marcă tot mai cunoscută

Expoziția din incinta pavilionului administrativ al fabricii „Vidra“ Orăștie este cea pe care s-a deschis prin care fabrica a prezentat în universul muncii mîgăloase a creatorilor de util și frumos de aici. Haine îmblănite în diverse culori și modele, scurte, veste și cojolețe din velur, ornate discret cu motive folclorice, stîrnesc interesul vizitatorilor. Aici se realizează peste 75 de sortimente de articole din blănuri mult solicitate pe piața internă și la export în diferite țări, printre care: Suedia, Norvegia, R.F. a Germaniei, Franța, Elveția, S.U.A., Canada.

UN BOGAT SORTIMENT DE ARTICOLE DE SEZON LA FABRICA DE PIELE ȘI MĂNUȘI DIN TG. MUREȘ

În magazinul de prezentare al Fabricii de piele și mănuși din Tîrgu-Mureș nu se prezintă o gamă variată de confecții din piele, mînuși, articole de articole. Întîlniți aici mînuși din piele moale ca mătasea, căptușite cu blană, cu tricot sau năcătușite, mănuși pentru călătorie, pentru teatru, pentru șport etc. de modă, care mai de care mai atractive, solicitate atît în țară, cît și peste hotare.

S.U.A., echipa de șlafetă Tennessee a stabilit un nou record mondial în proba de 4x110 yarde cu timpul de 44'7"10. Vechiul record era de 43' și aparținea echipei Angliei, care-l stabilise acum trei ani, în cadrul unui concurs disputat la Portsmouth.

După prima zi a meciului de atletism care se desfășoară la Atena între selecționatele masculine ale Greciei și Austriei, scorul este favorabil gazdelor cu 67-39 puncte. Cel mai valoros rezultat din prima zi de concurs a fost înregistrat în proba de 100 m plat, câștigată de sprinterul grec Vasilius Papageorgopoulos cu timpul de 10"10.

La Karl Marx-Stadt s-a disputat întilnirea internațională amicală de volei dintre selecționatele feminine ale R. D. Germane și Cehoslovaciei. La capătul unei partide care a durat peste două ore, voleibalistele cehoslovece au terminat învingătoare cu scorul de 3-2 (10-15, 16-14, 15-9, 9-15, 16-14).

La București s-a disputat întilnirea internațională amicală de volei dintre selecționatele feminine ale R. D. Germane și Cehoslovaciei. La capătul unei partide care a durat peste două ore, voleibalistele cehoslovece au terminat învingătoare cu scorul de 3-2 (10-15, 16-14, 15-9, 9-15, 16-14).



